Ohmov zakon

Otazka ¢.1: Usporiadaj rezistory podl'a ich odporu vzostupne. ( od rezistora s najmensim odporom). R1=
0,005 MQ, R2=4 000 mQ, R3= 500 Q, R4=0,2 kQ.

© a)R2, R4, R3, R1
“ b)R2, R3,R4,R1
© ¢) R1,R4,R3,R2

© d) R4, R1, R2, R3

Otazka ¢.2: Aky velky odpor ma spotrebic¢, ktorym pri napiti 6 V na jeho svorkach prechadza prad velkosti
0,3 A?

© a)0,05Q
“ p200Q
C 0180
© d)200Q

Otazka ¢.3: Elektricky odpor je fyzikédlna veli¢ina, mé znacku ... a jej hlavna jednotku ....

a) R, Q
b) R, A
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Otazka ¢.4: Aky prad preteka vlaknom Ziarovky, ak ma vlakno pripojené na napétie 6 V a odpor vlakna je
30 Q.

© a) 180 A
“ b)1800A
“ ¢)5A

“ d)o02A

Otazka ¢€.5: Ohmov zakon vyjadruje vztah:

C aI=R:U
“ pR=U:I
“ou=IR
C dRrR=IU

Otazka ¢€.6: Rezistorom prechadza elektricky prad 600 mA pri napiti 24 V medzi svorkami rezistora. Urcte
elektricky odpor rezistora.

a) 40 Q

b) 0,025 Q
¢) 14,40
d) 0,04 Q

YYD

Otazka ¢.7: R=2Q, U=24 V, [=?



© ) 0,083 Q
“ b)0,083 A
Co12v
C d12A

Otazka ¢.8: Spotrebi¢om s odporom 2,5 kQ pretekal prud 0,008 A. Aké napétie je na zdroji?

© a) 312500
“ bhy20Vv

“ ¢)0,02Vv
C d)32mv



